

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку акредитації та ведення реєстру
громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють
незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів
загальної середньої освіти»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Передбачається врегулювати механізм здійснення акредитації громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, які здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти під час громадської акредитації закладів освіти, а також ведення реєстру таких юридичних осіб. Прийняття відповідного наказу передбачено статтею 49 Закону України «Про освіту», частиною другою статті 50 Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

16 червня 2021 року проєкт було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 15 липня 2021 року на електронну адресу storchak@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції Верхньодніпровського коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету, ГО «Агенція розвитку освітньої політики», «Асоціація приватних закладів освіти України», «Новий формат освіти».

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Всі пропозиції та зауваження до проєкту Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти (далі – Порядок), було опрацьовано.

У ході доопрацювання проєкту акта було враховано пропозиції щодо уточнення окремих термінів і формулювань у тексті проєкту акта.

Не враховано пропозиції щодо:

зміни формулювань проєкту акта, які не узгоджуються із правилами нормопроекткування, надмірно ускладнюють текст проєкту акта і його сприйняття;

визначення терміну «громадське фахове об'єднання» (не може бути предметом регулювання проєкту акта, види громадських об'єднань визначаються Законом України «Про громадські об'єднання», пункт 4 проєкту Порядку конкретизує вимоги до громадського об'єднання, яке може бути заявником на здійснення акредитації);

можливості заявника долучати до незалежного оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти додатково будь-яку кількість експертів (проєктом Порядку передбачено подання для проведення акредитації переліку експертів, копій документів про трудову діяльність експертів, копій документів, що підтверджують згоду експертів на залучення до проведення громадської акредитації).

Окремі пропозиції які надійшли в ході громадського обговорення, потребують детального вивчення питань щодо можливості їх реалізації, опрацювання в інших структурних підрозділах МОН і Державній службі якості освіти України.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Текст проєкт акта уточнено з урахуванням результатів громадського обговорення.

Генеральний директор
директорату дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти
Міністерства освіти і науки України
23.07.2021



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ